

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Алейник Станислав Николаевич
Должность: Ректор
Дата подписания: 09.02.2018 15:22:12
Уникальный программный ключ:
5258223550ea9fbeb23726a16006d44133d898cab6255891f288f913a1351fae



AgriMBA

Международный курс «МВА - Агробизнес»

Белгородский государственный аграрный университет

Описание

Международный курс MBA разработан для тех, кто строит свою карьеру в аграрном секторе и стремится повысить свой профессиональный уровень.

Процесс обучения проходит без длительного отрыва от производства (одна лекционная неделя на модуль – 60 часов) и осуществляется международной командой преподавателей на русском и английском языках.

Интерактивный стиль обучения с широким использованием анализов конкретных проблем позволяет создать реальную экономическую ситуацию, в которой работают слушатели курса.

Агробизнес – это большая и разнообразная отрасль, которая активно развивается в России вместе с ростом экономики. Данная отрасль объединяет в производственную цепь, аграрное производство, переработку продукции (пищевых и промышленных товаров), их распределение, маркетинг и реализацию, обеспечение производства сельскохозяйственным сырьем. Курс «МВА-Агробизнес» разработан для тех, кто вовлечен в эту отрасль. Знания, которые слушатели получают во время обучения, будут содействовать в их карьерном росте и развитии бизнеса.

Данный курс специально разработан для того, чтобы дополнить понимание менеджмента в сельском хозяйстве представлением о нем с международной точки зрения. Это особенно важно, поскольку Россия вступила в ВТО, и в аграрный сектор Российского производства все больше вовлекаются многонациональные компании. Чтобы обеспечить восприятие с международной точки зрения преподавание на курсе ведется на русском и английском языках. Слушатели курса смогут улучшить свои знания английского языка до уровня, который позволит им читать бизнес-отчеты, писать на английском языке и участвовать в дискуссиях по специальности, проводимым на английском языке.

Международный курс «МВА-Агробизнес» организован на базе Белгородского ГАУ при поддержке Международной Комиссии 2010 г.

В 2012 Исполнительный комитет совета АГРИМБА принял решение о международной аккредитации Международного курса "МВА-Агробизнес" Белгородского ГАУ. В 2015 г. курс получил повторную аккредитацию на 5 лет (максимальный срок аккредитации программ MBA). Данная аккредитация дает право университету выдавать международный диплом MBA "Магистр делового администрирования" (Master of business administration).

Международная Комиссия назначена Международной Ассоциацией Сети MBA в Агробизнесе (AGRIMBA).

После успешной защиты выпускной квалификационной работы на английском языке по вопросам совершенствования и внедрения инновационных технологий в конкретное производство слушатели получают: Международный диплом «Master of Business Administration» международной сети MBA в сфере агробизнеса (AGRIMBA) Европейской ассоциации аграрных вузов (ICA).

Международный курс «MBA-Агробизнес» для руководителей организован по заочной форме, что позволяет слушателям обучаться без отрыва от производства. Индивидуальная работа непосредственно самих слушателей в течение одной лекционной недели по каждому модулю осуществляется под руководством преподавателей и координаторов. В течение каждой учебной недели международная команда координаторов оказывает активное содействие слушателям в освоении учебных материалов и курирует работу группы. В качестве методов обучения используются интерактивные лекции, семинары, мастер-классы, практические занятия, деловые игры, кейсы, «круглые столы», компьютерные программы. Во время самостоятельной работы слушатели используют программу дистанционного обучения, которая размещена на сайте MBA, выполняют проектные задания и готовятся к итоговому тестированию по теме модуля.

Практические занятия построены на решении проблемных задач или выполнении проектных заданий, связанных с управлением аграрным производством. Во время обучения часто используются групповые задания, чтобы способствовать обмену знаниями и информацией между слушателями. Часть заданий дается на индивидуальное выполнение, для того чтобы дать объективную оценку успеваемости слушателя на курсе.

Программа всего курса рассчитана на 2 года. Курс состоит из 5 модулей: I - V - теоретические модули; курс завершается написанием итоговой дипломной работы.

Программа каждого модуля рассчитана на 2 месяца и состоит из нескольких дисциплин (Разделов). Каждый модуль составлен таким образом, что в нем 60 часов приходится на аудиторные занятия, 90 часов – на самостоятельную работу и 10 часов – на экзамен. Преподавание модулей ведется на основе большого разнообразия разработанных и рекомендованных для чтения учебных материалов, а также официальных Интернет-ресурсов. Учебные материалы построены так, чтобы предоставить полный пакет учебной литературы по курсу MBA.

Экзамен проводится в конце каждого модуля. Слушателям предоставляется возможность пересдавать каждый экзамен. Пересдача экзамена допускается в течение 3-х месяцев после итогового экзамена.

Во время обучения на курсе слушатели получают опыт в области менеджмента. Достижение многочисленных задач осуществляется в рамках определенных сроков с использованием разнообразной рабочей нагрузки, индивидуальной и групповой работы. Основная задача курса заключается в том, чтобы развить уверенность, инициативность, неординарность мышления, и независимость в принятии решений. Этим качествам невозможно научить, но они могут сформироваться у слушателей на основе знаний и опыта, полученных на этом курсе. Данные качества важны для осуществления успешного управления аграрным производством.

Обеспечение работы всего курса осуществляется Белгородским ГАУ. Координаторы и преподаватели курса оказывают помощь всем слушателям, курируют их самостоятельную работу, оказывают содействие в поиске информации и оформлении документации.